

Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας Γαβριήλ: «Κανένας μόνος παραμονή Πρωτοχρονιάς»

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας



Με σύνθημα: «κανένας μόνος παραμονή Πρωτοχρονιάς», ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ απευθύνει δημόσιο κάλεσμα σε Ιερά Αγρυπνία, την οποία θα τελέσει ο ίδιος το βράδυ του Σαββάτου 31 Δεκεμβρίου, παραμονή πρωτοχρονιάς, και ώρες 8:00μμ-12:30π.μ στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας, για την υποδοχή του νέου έτους 2023.

Στο μήνυμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρει:

«Αγαπητοί μου αδελφοί,

Δόξα τω Θεώ, μία ακόμη χρονιά φτάνει στο τέλος της και μία νέα σε λίγες μέρες ξεκινά.

Η αρχή κάθε νέου έτους συμπίπτει πάντοτε με την ευχή και την ελπίδα η νέα χρονιά να είναι καλύτερη από την προηγούμενη.

Πολλές φορές μάλιστα, η ανθρώπινη απληστία δεν μας επιτρέπει να συνειδητοποιήσουμε πόσες ευλογίες και πόσες δωρεές μας έχει προσφέρει η χάρις του Θεού και αντί να ευγνωμονούμε γι' αυτά που έχουμε, ζητούμε και άλλα και περισσότερα.

Οι ημέρες των εορτών είναι ημέρες χαρμολύπης. Και αυτό διότι για πολλούς ανθρώπους οι εορτές, αντί για ημέρες χαράς, ξεκούρασης ή και ευκαιρίας να συναντήσουμε αγαπημένα πρόσωπα είναι μια ολίσθηση προς κακοδιαθεσία και μελαγχολία.

Μία αίσθηση μοναξιάς περικυκλώνει το «είναι» μας, μαυρίζει την καρδιά μας και θολώνει το μυαλό μας.

Για τον λόγο αυτό προσκαλώ όλες και όλους να κάνουμε φέτος όλοι μαζί ένα ξεχωριστό ρεβεγιόν Πρωτοχρονιάς. Ένα ρεβεγιόν που θα μείνει για πάντα χαραγμένο στις καρδιές μας.

Σας προσκαλώ την παραμονή της Πρωτοχρονιάς το βράδυ στον Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας για να υποδεχθούμε όλοι μαζί το 2023 με προσευχή.

Να υποδεχθούμε το νέο έτος αγαπημένοι, μονιασμένοι και ενωμένοι γύρω από το κοινό Ποτήριο της Ζωής. Να δοξολογήσουμε και να ευχαριστήσουμε τον Θεό για όσα μας έχει ευλογήσει να έχουμε ή και να μην έχουμε.

Σας περιμένω να υποδεχθούμε όλοι μαζί το 2023. Να βιώσουμε περισσότερο τον Θεό στη ζωή μας.

Κανένας μόνος παραμονή Πρωτοχρονιάς.

Καλή και ευλογημένη χρονιά!

Ο Μητροπολίτης

**† Ο Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας,
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος Γαβριήλ»**

